



В Белгородской области продолжаются мероприятия, посвященные 69-й годовщине Победы

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжают принимать участие в мероприятиях, посвященных 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 8 мая 2014 года представители коллектива следственного управления СК России по Белгородской области посетили места, посвященные памяти павших в Великой Отечественной войне. Возложили венок к Вечному огню на Соборной площади областного центра. В парке Победы возложили цветы к памятнику Георгию Жукову, на аллее героев Славы, посетили памятник Героям Великой Отечественной войны – музей-диораму «Огненная дуга», где представлена экспозиция Курской битвы и танкового сражения под Прохоровкой. Память о Дне Победы над фашизмом, отзывающаяся в нас радостью, почтением и одновременной грустью - самое ценное, важное и значимое, что несет праздник 9 мая, и эта память будет жить в нас не только в этот праздничный день, она всегда будет в наших сердцах!

Изображения



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634168>